

Граффити - простор

ФАНТАЗИИ

Малышам и их родителям мероприятие доставило огромную радость: концерт вели обаятельная Барби и русская народная Матрёшка. Их ждали игровые площадки, рисунки на асфальте, различные соревнования, батуты, машинки...

Управление сельского хозяйства, торговли и общественно-го питания выразило благодарность ИП Ямовой Т.Т. за торговлю сладкой ватой и поп-корном, а также ИП Кашину за мороженое и другие вкусности, за забавную свинку Нюшу, баловавшую бесплатной карамелью.

У входа в карьер (где и проходил праздник), подростки участвовали в мастер-классе по граффити (впервые в районе!). Его с горячим азартом преподавали дизайнер граффити, иллюстратор Игорь Яцук (г. Екатеринбург) и уличный художник Юрий Мистрюков (г. Рязань).

- Главное в нашем виде искусства - это гармония цвета, изящность линий, - считают мастера.

Они быстро сумели передать основы необычного и нестандартного вида искусства окружающим, настроить их на свободную волну.

Впервые посчастливилось испытать себя в подобном мастерстве художникам из Устьянской детской школы искусств. Их преподаватель В.Г. Борисова была очень рада, что ребята с таким удовольствием изучают новый для себя вид творчества. Заинтересованные подростки охотно вырисовывали тайные символы и необычных существ, а мастера любовались их творениями и с

В среду, 23 июня, Ссыпчина подарила детям чудесный «Праздник детства» с насыщенной развлекательной программой



радостью помогали. Уже через считанные минуты пустая бледная стена была оформлена яркими гибкими линиями, напоминающими разевающиеся ленты, горящие языки пламени... А через пару часов пред гостями предстало целое полотно, на котором была за-

Дети, не скрывая счастья, развлекались от души

ширована юбилейная для нашего района цифра 80.

Граффити, как известно, делится на три основных вида: надпись запутанными буквами, картинка, сопровождаемая игрой цвета, и ярко выполненный

Ребята из Устьянской детской школы искусств мастер-класс по граффити очень увлекли

Понаблюдав за городскими мастерами и «набив руку», они решили удивить собственным шедевром, запечатлев на стене аббревиатуру любимой школы: «УДШИ». Правда, неплохо для первого раза?

рисунок. Такое ощущение, что ребята смешали все стили в один, еще более живой, красочный и эффектный. Закончив свое живописное «хулиганство», Юрий и Игорь признались:

- Устьяны - райское место, которое нас очень вдохновило. Если пригласят сюда еще раз, приедем обязательно!

Валентина ЗАОСТРОВЦЕВА